

原子力年鑑2021〈初版1刷〉

(ISBN:978-4-526-08088-3)

〔正誤表〕

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

(2021/1/21)

該当頁	箇所	誤	正
324	表3内上段(申請者)	エクセロン社	ドミニオン社
324	表3内中段(炉型)	BWR	PWR